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EQuHbINA rocyaapcTeeHHbIM 3ksameHd no MATEMATUKE
TpeHUpoBOYHbIA BapuaHT Ne 367

Mpo¢unbHbIA YpOBEHb
WHCTPYKLMA MO BbINOAHEHUIO paboTbl

3K3ameHauMoHHaA paboTa cocTOWT W3 ABYX 4YacTel, BKAWYawwWWx B ceba 18
334aHunA. Yacte 1 copgeput 11 334aHMA C KpaTKMM OoTBeTOM 6a30BOro M NOBbILEHHOTO
YPOBHEMW CNOMKHOCTU. HacTb 2 coaep:KuT 7 3afiaHui ¢ pasBEPHYTbIM OTBETOM MOBbIL EHHOTO
1 BbICOKOTO YPOBHEMN C/IOMKHOCTH.

Ha BbinonHeHWe 3K3ameHaUMOHHOW paboTbl MO MaTemaTuKe oTBoaMTcA 3 4aca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTBeTbl K 33gaHMam 1-11 3anuceiBaloTCs No NpuBedeHHOMY HUXe o0bpasuy B BUAe
LLe/I0ro YMCNa MM KOHEYHOW AecATUYHOW Apobu. Yncna 3sanuwuTe B NONA OTBETOB B TEKCTE
pabotbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTeeToB Ne 1.

Otger: -Q,& - 0 ] 8

Mpw BINOAHEHWW 334aHMIA 12—18 TpebyeTca 3anMcaTb NO/HOE pPeLUeHne U OTBET B
6naHKe oTBeTOB NQ 2.

Bce 6naHkuM EMD 32an0/HAKTCA APKUMM YEPHBIMKM YepHUNamu. [onyckaetcs
MCNO/L30BAHWUE reNIEBOM MM KAaNUANAPHOWN PYUKM.

Mpy“ BLINOAHEHWMW 33J3aHWA MOMHO MONL30BATLCA YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEpHOBWKE, A TAKKE B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHBIX MATEPUANIOB HE YYMTbIBAIOTCA
npu oueHUBaHWUM paboTsbl.

Bannbi, nonyyYeHHble BamM 32 BbINO/MHEHHbIE  3343HWA, CYMMMWPYHOTCA.
MocTapaliTecb BbLINONHUTL Kak MmoxHo 6Gonble 33gaHuidi M Habpatb Haubonbliee
Konuyectso 6annos.

Mocne 3aBepweHua paboTbl nposepbTe, 4TOBbI OTBET Ha Kawpgoe 3ajaHWe B
6nankax oteeTos N2l n N22 6bin 3anncaH nod Npasu/ibHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CripasoyHbie Mamepuansl

-2 )
s  a+cos  a=1
sin2¢ =2sin¢-cosa
cos2a =cos’ @ —sin’ a
sin(fx+,8):sinfx-cosﬁ+cosa-sin,8

cos(a+ fB)=cosa-cos f—sina-sin
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-11 asnaemca yesnoe Yuc/o UaU KOHeyHaa decAamu4yHasa opobeb.
Bo ecex 3adaHuAx vucna npednonazaromca OelicmeumersnbHble, eciu OmMOenbHO He
YKasaHo UHoe. 3anuuwiume 4ucio e nose omeema & mexKcme pabomel, 3amem
nepeHecume ezo @ b/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmsyroujezo
3adaHusA, Ha4YuHaA c nepeoli knemoyku. Kaxdyro yugpy, 3HGK «MUHyc» U 3anamyo
nuwume 8 omdenvHol KfMAemo4yke & coomeemcmeuu c npusedéHHbIMU 8 O6aaHKe
o6pasyamu. EQuHUYbI usMeperuli MUcame He HyHHO.

%>
1. peumte ypasHenne (x~ — 9)(\,J 3-2x— x): 0. Ecnu ypaBHeHWe umeeT Gonee
O[LHOTO KOPHS, B OTBETE YKAXWTe GO/BLUMIA U3 HUX.

OTBeT:

2. B rpynne wecTb Yenosek, cpean HUX — Muxaun u Oner. Fpynny cayyaitHbim o6pasom
AenAat Ha 3 napsl. HaliTM BepoATHOCTL Toro, 4To Muxaun 1 ONier OKaxyTca B 04HOW nape.

OTBeT:

3. B pomb ABCD BMWMCaHA OKPYMKHOCTb, KacaroLWAACA ;
ctopoHbl AD B TouKke F. U3BecTHo, 4yTo AF =4 - FD. Haingute
KOCUHYC ocTporo yraa pomba. -

OTBeT:

5sin98°
sin49° -sin41°

4. HailguTe 3HauYeHMe BbIpaXKeHNs

OTBeT:
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5. Ha pucyHke M306paeH  MHOTOrpaHHWK, BCe Dy 1C
OBYrpaHHble YrAbl KOTOPOro npAmble. Halaute kBagpar Az B
PaCCTOAHUA MeXAY BepWMHaMmU A U Cs. R 1
Dg Ca 1
D, ! :
Ay y
A B .
B,
D
A V3
OTBeT: : 3 B

6. Ha pUCyHKe n3o6paxeH rpaduk GyHKUMK V = f(x) . Ha ocm abcumcc oTmedeHbl TOYKN
-2,-1, 1, 4. B KaKOM U3 3TMX TOYEK 3HA4YEHWE NPOU3BOAHON HAMMEHbLLEE? B OTBETE YKaMUTE
3Ty TOUKY.

Y .

v

-1 \[J | \/ P

OTBeT:

7. [JaTyMK CKOHCTpyMpOBaH Takum obpasom, 4TO ero aHTeHHa JIOBUT pPagvoCcMrHarn,
KOTOPbIK 3aTem NpeobpasyeTca B 3NEKTPUHECKUIA CUTHAN, M3MEHAKLLMIMCA CO BpEMEHEeM No
3aKOHY U= Uo COS(&)I + go) , roe t - spema B cekyHgax, amnautyga U, = 2 B, yactota
o =240

He Huxe, 4em 1 B, 3aropaeTcAa namnouvka. Kakyio 4acTb BpemeHW (B npoueHTax) Ha
NPOTAMEHWUU NePBON CeKyHApI Noc/e Havana paboTel namnoyka ByaeT ropets?

0 0
/c,dasa @ =—120" . [aTumk HACTPOEH TaK, Y4TO EC/IU HANPAXKEHME B HEM

OTBeT:
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8. ums NyHKTa A B NYHKT B Bbiwen rpubHUK, Yepes 4ac u3 A B B Bbilen TypwcT, CKOpOCTb
KoToporo Ha 25% 6onble cKkopocTh rpubHKMKa, a elwe 4Yepes 4ac nocne storo us A B8 B
BbllLE/ CNOPTCMEH, CKOPOCTb KoToporo Ha 60% 6Gonblue ckopocTu Typucta. TPUBHUK M
TypuCT NpubbINK B NYHKT B ogHOBpemMeHHO. Ha CKONbKO MUHYT paHblue Npubbin B NYHKT B
CNopTCMEH?

OtserT:
u
9. Ha pucyHke nsobpaeHsl rpadukn dyHrumin f(x) = aJx 1
I =
“ g(x) = kx + b, koTopule nepecekatotca B Touke A. HailanTe
OpAMHATY TOYKM A. //’
4
L
Ly -
0] 1
! //
OtserT: : ]

10. TypHMp no HacTONbHOMY TEHHMCY NPOBOAMTCA MO ONUMMUIACKON CUCTEME: UFPOKU
cny4aiHeim obpasom pasbuBaloTcA Ha WrpoBble Mapbl; NMPOWUrpPasWIMK B KaAO0W nape
Bblb6biBaET U3 TypHMpa, a nobeauTent BLIXOAUT B CNeAylOWMIA Typ, rAe BCTpeyaeTca co
cneaylowum NPOTMBHUKOM, KOTOpPbIA onpeaeneH xpebuem. Becero B TypHUpe 16 Urpokos,
BCE OHW UIPaKOT OQUHAKOBO XOPOLLO, NOSTOMY B KA A0 BCTpeYe BEPOATHOCTb BbIMIPbIWA U
NMOpaMKeHWA Y Kaxkaoro urpoka pasHa 0,5. Cpeau vrpokos aBsa gpyra — MBaH u Anekcei.
KakoBa BepOATHOCTb TOrO, YTO 3TMM ABOMM B KaKOM-TO Type NpUAETCA Cbirpatb APYr ¢

apyrom?

OTBeT:

2
11. Haiitv HanBonbLee 3HaueHNe BYHKLMM Y=
NX“+2x+35

Ha npomeXyTke [-2;2].

OTBeT:
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He 3abydeme neperHecmu sce omeemesl 8 6n1aHKk omeemoe Ne 1 8 coomeemcmsuu ¢
uHcmpykyuell no sbinonHeHUro pabomel.

Mposepbme, umobbl KaxObili omeem 6biA 3anNuUcAH € CMPOKe C HOMepom
coomeemcmayioujezo 3a0aHuA

YacTtb 2

Ana sanucu pewenuli u omeemoe Ha 3adaHun 12—18 ucnonw3yiime 6/IAHK OTBETOB No2.
3anuwiume cHayana Homep ebinonHAemoz0 3adaHua (12, 13 u m.d.), a samem noaHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeembl 3anucsiealime Yémko u pasbopyuso.

12. a) Pewure ypasHeHue M =43 -1gx
clgx

6) HaliauTe Bce KOPHW YPaBHEHWA, NPUHAANEKALLME OTPE3KY [— JZ’;O]

13.8 Kybe ABCDA;B,C;D; pebpo KoToporo pasHo 3, NnpoBeZeHO ceYeHWe Yepes BepLUnHy B
1 cepeguHbl pebep A;D; 1 CiD;.

A) HailauTe yron Mexay NA0CKOCTbH CEYEHMA U MAOCKOCTLI0 BCCy

B) Hailaute o6bem NUpaMmuapl, OCHOBAHUEM KOTOPOM ABNAETCA CEYEHME KyDa, a BEPLUMHOM
—To4Ka D.

1

14. pewwure HepaseHcTBO: (\/5 = 1)ﬁ > (3 — 2&)2"'(%'—4)

15. Tpeiinep notpatun Tpetb cBoMx meHer Ha npuobBpeTeHMe aKumii ogHoro AO, a
OCTa/ibHble AeHbrM - Ha akuum sToporo AO. CnycTa TpyM Mecaua LeHbl akuui oboux AO
BbIPOC/IM Ha onpefeneHHble ana Kaxaoro AO NpouUeHTbl, a elle Yepes TPU MecAla LeHbI
KLU BbIPOC/IM Ha CTO/IbKO e MPOLLEHTOB, YTO U B Npeablaywnidi nepuod. B pesynbtaTte 32
nonroga obuiana CTOMMOCTb akUMK Tpeigepa soipocna Ha 98%. Ecam Bbl nocne nepsbix Tpex
MecsAues Tperaep npoaan Bce akuuu nepsoro AO No HOBOW LieHe M Ha BCe MOJyYEHHbIEe
OeHbru npuobpen 6bl akumm BTOporo AO, TO OBLMA NPUPOCT MHBECTMUMIA 32 nonroda
coctasun 6bl 110%. Kakol NpoueHT npyMbbilav NOAy4uT Tperhaep 3a NoAroaa, BAOXWE BCIO
CYMMY B aKLuun nepsoro AQ?
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16. Mnowaab TpeyronsHuka ABC pasHa 10; nnowaab TpeyronbHuka AHB, rae H — Toyka
nepece4yeHun BbICOT, pasHa 8. Ha npamoi CH B3ATa Takaa To4ka K , yTo TpeyronbHuk ABK —
NPAMOYTONbHBIN.

2 e
A) flokasate, 4to Sy =8 50 S 1

B) HaiiTu naowaab TpeyronbHMKa ABK

17. Haiigure Bce 3HaueHus napameTpa d, Npu Kaxgom 13 KOTopbIX CUCTEMA
2x> +(5a—8)x+2a” —10a+8<0
‘Zx —2a- l| <3

MmeeT XoTs Bbl 0gHO PEWEHKNE.

18. A) NpuseauTe npumep YeTbipéxaHauHOro YMcna, NponsseaeHue UMdp KoToporo B 10
pas 6onble cymmbl uMbp 3TOro YMcaa.

B) CywecTByeT M Takoe YeTbIpEX3HA4YHOE YUCNO, NPOM3BEAEHUE UMdpP KoToporo B 175 pas
6onblwe cymmbl undp 3TOro Yncna?

B) HailauTte Bce 4eTbipéx3HayHble YUCNA, NpousBeseHue Unbp KoTopbix B 50 pas Bonblie
CYMMbI LMdp S3TOro YMcna.

lMpoeepome, umobbi Kaxcovili omeem 6bin 3anucaH pAdom ¢ HomMepom
coomeemcmsyrouje2o 3a0aHus.
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